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Dopravný podnik Bratislava (DPB) organizuje v piatok 17. apríla 2026 Náborový deň
vodičov autobusov v Depe Jurajov Dvor. Podujatie sa koná presne v deň prvého Svetového
dňa verejnej dopravy – globálnej iniciatívy, ktorá pripomína, aké dôležité miesto zaujíma
MHD v každodennom živote miliónov ľudí. Záujemcovia o prácu vodiča autobusu sa môžu
prísť informovať, inšpirovať a urobiť prvý krok k novej kariére.

Dopravný podnik Bratislava pozýva všetkých záujemcov o prácu vodiča autobusu na Náborový deň,
ktorý sa uskutoční v piatok 17. apríla 2026 od 14:00 do 18:00 v Depe Jurajov Dvor v
Bratislave, vstup z Vajnorskej ulice. Táto ponuka je určená všetkým, ktorí uvažujú o práci v
doprave, ale zatiaľ nenašli odvahu spraviť prvý krok, aj tým, ktorí aktívne hľadajú stabilné pracovné
uplatnenie. Účastníci budú mať možnosť sadnúť si za volant moderného autobusu DPB a
vyskúšať si jazdu pod dohľadom skúseného inštruktora ešte pred nástupom do kurzu.

Záujemcovia musia spĺňať dve podmienky: vodičské oprávnenie skupiny B (osobné auto) a vek
minimálne 21 rokov. Všetko ostatné zabezpečí DPB. Úspešní záujemcovia budú môcť nastúpiť do
kurzu už v máji 2026 a DPB im umožní bezplatné rozšírenie oprávnenia o skupinu D vo vlastnej
autoškole. Podmienkou je následné odpracovanie dohodnutého počtu hodín ako vodič DPB. Počas
Náborového dňa budú uchádzačom k dispozícii inštruktori aj personalisti dopravného podniku.
Záujemcovia sa môžu informovať o pracovných podmienkach, zárobku, benefitoch aj možnostiach
kariérneho rastu v rámci jednej z najväčších dopravných spoločností na Slovensku.

Dátum Náborového dňa nie je náhodný. Práve 17. apríl 2026 sa po prvý raz v histórii slávi ako
Svetový deň verejnej dopravy (World Public Transport Day). Dopravný podnik Bratislava sa k tejto
globálnej iniciatíve pripája ako jeden z jej prvých účastníkov na Slovensku. Bratislava má čím zaujať.
DPB vlani prepravil celkovo 296 703 084 cestujúcich, rekordné číslo v histórii podniku. Každý z
tejto viac ako štvrť miliardy cestujúcich sa dostal do cieľa vďaka vodičom, technikom a ľuďom, ktorí
denne udržiavajú Bratislavu v pohybe.

Na Náborový deň v Depe Jurajov dvor sa dostanete cez vstup z Vajnorskej ulice. Využit môžete
nasledujúce linky:

https://dpb.sk/sk/sprava/dopravny-podnik-bratislava-otvara-dvere-buducim-vodicom-autobusov-v-den-
ked-si-cely-svet-pripomina-hodnotu-mhd
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